Harmashatar-hegyi repulétér szabalyozasa
Kérdések:

1. Mi alegkisebb engedélyezett megkdzelitési tavolsag lejtérepiilés kozben?

Jogszabaly: 923/2012/EU VEGREHAJTASI RENDELETE (SERA)

SERA.3205 Veszélyes kozelség

Légi jarm{ nem Uzemeltethetd olyan kozelségben egy masik légi jarm(ih6z, amely magaban hordozza az

Utkozés veszélyét.
Nem tudni van e a reptérrendben szigorubb megkdtés, ha igen az a mérvado.
2. Hany légijarmii repiilhet egyidejlileg maximum az Ujlaki hegy lejt6jén?

A fenti szabaly mérvado, hacsak a reptérrend nem hataroz meg konkrét szamot (a régiben 14
siklérepllénél nem lehetett tdbb akkor, ha vitorlazo reptlégép is repllt az ingan)

3. A TMA légterek alaprajza sarokpontokkal, engedélyezett hasznalati magassagukkal?
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4. Mi a teendd az oktatopalyan valé leszallas/foldetérés utan?

Az erny6 rézsaba szedése, vagy a sarkany kiakasztasa utan a kezdépalyat haladéktalanul el kell
hagyni. A kezdépalyan csukni vagy kupolazni tilos!

5. Mirdl ismerni fel az indulasi helyzetet sikléernyénél (sarkanyosok valaszoljanak!)?
Szelsebessegtol fuggben: gyengebb szélben kiteritett ernyd, a pildta széliranyban kozépen all (,A”
sorok a kézben szimmetrikusan). Elénkebb szélben kifordulds startra késziilve hattal a menetiranynak,
keresztbe fogott kézzel, el6tte az erny6 kiteritve.

6. Mirdl ismerni fel az indulasi helyzetet sarkanyrepiilénél (sikléernyésok valaszoljanak!)?

A sarkany széliranyban, mérlegallasban a piléta vallain, a pilota a trapézszarakat fogja. Elénkebb
szélben esetleg segqit6 all az orrnal.

7. A siklorepiil6é szerkezettel elstartolas el6tt mirél kell meggy6z6dni?

5 pontos ellenérzés. Kupola (szarny) allapota, zsinérzat (sodrony bekétések) allapota, heveder csatok
karabinerek becsatolva, szél iranya, légtér szabad-e.

8. Mi a kozlekedési, parkolasi rend a reptéren?

Behaijtasi engedéllyel a repulétér rendben meghatarozott teriiletre szabad felhajtani és leallni. A
behajtasi engedélyt az MSE adja ki, azt a szélvéd6é mogott jol lathatéan kell elhelyezni.

9. AVoroskdévarra hogyan és mikor szabad jarmiivel felhajtani?
Csak segitségnyujtas céljabol. Természetvédelmi tilalom alatt van.
10. Mi a HHH repiilétér illetve Ujlaki starthely tengerszint feletti magassaga?
Ujlaki hegy 420 méter, HHH reptér szintje AMSL 280 méter.
11. Mi a minimalis keresztezési magassag a reptér folott, az ott folyo repiizem idején?

Legalabb 400 méter (680 méter AMSL, ha a repulétér rendben mas szabdly nincs), alacsonyabban a
reptér tengelyében nem szabad repulni. Az iskolakdron 1évé vitorlazoé repulének elsébbsége van.

12. Melyek a kotelez6 leszallas jelei?

6-szor 1 méteres ponyvajelbdl kirakott ,V” — kdtelezd leszallas a siklorepuldknek. Foélé huzott , T”
kotelezd leszallas mindenkinek.




13. Mi a helyi elsébbségi szabaly siklorepiilé — motoros-vitorlazé vontatmany
vonatkozasaban?

A vontatmany a repulétér korzetében elsébbséget élvez, szemben az altalanos szaballyal.
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14. Hogyan helyezkedhet el a siklérepiild csorlépalya és melyek a csérléiizem jelei?

A kotél vonalat ki kell jeldlni, legalabb 25 m szélességl nyomsavban. A siklorepuld csérlélizem
vezetbje a csorl6 kezelbvel radio 6sszekottetést tart. A nyomvonalat félé replléssel keresztezni, vagy
abba beszallni tilos!
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15. Hogyan szabad egyediil (segit6 v. megfigyel6 nélkiil) repiiléiizemet kezdeni?

Amennyiben a felszallast megel6z6en a repllétéren replizem van, a HHH replléteret (Telefonszam
kellene) tajékoztatni kell.



